Pik = 1+878,#7

Skala 1:100/100 4 —_
Hum. istn.= 11,54mb ¥ 7 ~
El NASYP= 0,56m2 \E/ \
[ ]wYKOP= 1,57m2
PP. = 119,00
RZEDNE PROJ. g &5 3 3 S & &3
RZEDNE KONS. === = T o
RZEDNE TEREN | & S 3 8 & 2 & 3 S
ODLEG0SC] =g 28538 8 2 85 3 g gemss =
Pik = 1+895,78
Skala 1:100/100 4 — s
[ JHum. istn.= 9,58mb I —
[ INASYP= 1,61m2
[ ]wYKOP= 0,12m2
PP. = 119,00
RZEDNE PROJ. = Z = z B 5
RZEDNE KONS. S g = o
RZEDNE TEREN | & § S S 2 = = § 3 S
ODLEGt0SC| 2 3 %% 2 3% 2z a z3 3mosm s
Pik = 1+920,20 » 27
Skala 1:100/100 —= —
i I B
|:|Hum. istn.= 8,40mb
[_INASYP= 0,80m2
[ ]wYKOP= 0,03m2
PP. = 118,00
RZEDNE PROJ. §§ g § g gg
RZEDNE KONS. = = 5 5= 8
RZEDNE TEREN | & £ = S = S =
ODLEGLOSC 2 8 22 5= s = =5 == 2
Pik = 14944 ,99
Skala 1:100/100 2% 2% . )
[ ]Hum. istn.= 8,85mb — =
[ ]NASYP= 0,25m2
[ ] wYKoP= 0,45m2
PP. = 118,00
RZEDNE PROJ. & 5 5 £ 38
RZEDNE KONS. 5 5 Z == T
RZEDNE TEREN | & = 3 S S S S 8 5
ODLEGHO0SCI & 5% = s = 5 zs=s s
Pik = 1+972,08
Skala 1:100/100 2% 2
=
[ ]Hum. istn.= 8,53mb
[ INASYP= 0,27m2
[ ]WYKOP= 0,46m2
PP. = 118,00
RZEDNE PROJ. 2 I 3 5 8%
RZEDNE KONS. 35 25 5 = 5
RZEDNE TEREN |§ § & S S S § § S
ODLEGt0SC! 2 3 8 3 2 5 g z =3 === =
Pik = 1+99%,22 , ,
Skala 1:100/100 — — N
[ ]Hum. istn.= 8,51mb
[ INASYP= 0,60m2
[ ]wYKOP= 0,04m2
PP. = 118,00
RZEDNE PROJ. S S = s 5B
RZEDNE KONS. s = 3 = 5
RZEDNE TEREN | £ E 5 5 = 5 s = ==
ODLEGt0SC! 2 3 =52 = 2z = = ssa=z az=
Pik = 2+024,29
Skala 1:100/100 - % . 2
[ ]Hum. istn.= 8,36mb ———
[ ]NASYP= 0,86m2
[ ]wYKOP= 0,09m2
PP. = 118,00
RZEDNE PROJ. §§§ § g g ;g
RZEDNE KONS. §§ §§ § ”::“g §
RZEDNE TEREN | 5 S = = = = = =
ODLEGt0SC! = FEE B 5 % =2 =8 s=m 3 =
Pik = 2+049,55
Skala 1:100/100 P L/ 49 .
[ Hum. istn.= 10,04mb &
[ ]NASYP= 0,65m2
[ ]wYKOP= 0,12m2
PP. = 117,00
RZEDNE PROJ. Ze2 2 2 = £ g
RZEDNE KONS. e = == =
RZEDNE TEREN | S 2 2 = = E & 2
ODLEGLOSCI < e 5 8 = =2 == 3 2
Pik = 2+059,57
Skala 1:100/100 " e L/
[ Hum. istn.= 10,42mb | &
[ INASYP= 1,49m2
[ ]wYKOP= 0,02m2
PP. = 116,00
RZEDNE PROJ. = £ 2 5 g2 8 &
RZEDNE KONS. = = = ==
RZEDNE TEREN | & = g s B g g
ODLEGt0SC| 2 3 2 3 = =833 =23 =
Pik = 2+073,53
Skala 1:100/100 = A e LY/
[ JHum. istn.= 10,06mb — || | &
[ INASYP= 1,19m2 §§
[ ] wYKOP= 0,08m2
PP. = 116,00
RZEDNE PROJ. §§§ g g § § g
RZEDNE KONS. == Z£ = = 2
RZEDNE TEREN | & g 2 s g & & g
ODLEGt0SC! = 232 52 2 = =3 sz g =
OPRACOWANIA: ROZBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 12348
Trive GRUSZKI - RUBCOWO - SKIEBLEWO- DO DROG/ NR 664

NAZWA RYSUNKU:

PRZEKROJE POPRZECZNE TERENU

LOKALIZACJA

miejscowosc:

Rubcowo, Skieblewo;

6.10

1:100/100

OBIEK TU: gmina: Ptaska;
powiat: augustowski,
PROJEKTANT: mgr inz. PODPIS:
BR. DROGOWEJ MARCIN SIENKOWSKI
nrupr. PDL/BD/0010/11

SPRAWDZAJACY: mgr inz. PODPIS:
BR. DROGOWEJ GRAZYNA WANDZIOCH

nrupr. SUW-118/89
NR RYS. SKALA: DATA:

MAJ 2024 r.




